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  					Le 28 juin 1914, un jeune étudiant bosniaque, du nom de Gavrilo Princip, assassine l’archiduc François Ferdinand, héritier du trône de l’empire d’Autriche-Hongrie. Cet attentat va provoquer un incident diplomatique grave entre l’Autriche-Hongrie et la Serbie. En effet, l’Autriche-Hongrie déclare la guerre à la Serbie. Ce conflit, au départ régional, entre deux pays, s’étend à toute l’Europe à cause de l’engrenage des alliances. La Russie, puis l’Allemagne, puis la France, puis le Royaume-Uni vont se lancer tour à tour dans le conflit pour soutenir leurs alliés.
			

